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Concursul interjudetean de matematica

PRO-PERFORMANTA

2016 - 2017

Editia all-a

ClasaaV-a
- deoarece fesul Alinei este alb, rezulta ca vede aceeasi culoare ...... evenesenrneneneneasans s 2P
- cum nu toate fesurile sunt de aceeasi culoare, culoarea vazuta ste NEEIU .......uwwreeerrensersmensenens 1p
- A nu stie, rezulta ca vede fesuri de culori diferite . e s sne s e 1p
- B stie culoarea fesului lui deoarece este diferita de cea a lui C (pe care 0 vede) w.vccninnnne ip
- daca vreunul vedea 2 fesuri negre, ar fi stiut ca are fes alb, nestiind, rezulta ca nu exista 2
O ST VBB e ceeeeeeeeee e reseas senecees s eriess ses smranas srbrebissSbe se0ets S40 404 4044909444080 909 094440420840 404014243901 404 ReREES S08ahnsnssssemara s ip
- pot avea trei fesuri albe sau 2 albe Si UNUI NEZIU ... rsrirsssssaressassisarsass sassse sos ..1p

- daca A stie ce numar are, inseamna ca vede un numar care care are un singur vecin ce

INAEPIINESTE CONDILIA .....eoeeee e eeece s cvesrtsireeeresetaresesess snasassesass sessas seraresensas snressasnors sosess sesarssns e snsarensrent barssstsbs 1p
- singurul numar natural care are un singur vecin natural nenul este 1 e 1p
-deCi AVEUe I (AUICA B A2 1) woveriirsissersssisrsnesnsssssmsssnsssssssssras ssssressnsss sonsss sesssss sosesssss st smssass sessessss ssnssssassenses ip
-rezulta A are 2 ...... “ et T 419940849 £ 40 HASRIAR PUEEES S99 S0 ey R Ren Sas s e0s e RS na ot eeeeasuenesstenenesesses 1p
-Anuvedel, 2,3,5,7,8, 9 10......... . vernsnaresesssnens remraresnarir st ane 1p
- B stie ca poate avea 4 sau 6, rezulta B vede 5 ....................................................................................... 1p

- A stie ca are 3, 5 sau 7 sica B ar sti daca ar vedea 3 sau 7, rezulta Astiecaare5...vvevcrccennne. 1p

- raspunsul este DA, o solutie posibila:
Initial 789 456 123

Pasl: 321 654 987 . s eeveereresnasenaas - 1p
Pas2: 123 654 987 .. vravenarean s naesan sen e enemen s s e arasane sed e bera S S e LSt bR RAS s b SRS OR TS ip
Pas3: 123 456 987 .. O T O T T T o OO e T T =L L L Yy Y T 1p
PAs: 123 856 TBO  orceececomorerer e et st sta b st e sea s eSS SRR R B bbb b 1p
- raspunsul este DA

Pas 1: separam 12kg si 12kg creenesenereseneas T T T T T Ty T T Py T P T TR DXL 1p
Pas 2: separam 6kg si 6kg cesmssesssresnases T T X T OO A O T 1p
Pas 3:separam 3kg ST IKE S — 1p
- Notam cu m, p si n numarul merilor, perilor si nucilor. Rezultam > p > n, pentru fiecare impartire

T = 3c si restul este mai MIc 5aU @RI CU L0 st s s s sssssas sersrsassars sessns sessss s sen s bnanans 2p
- decim, n, p sunt numere distincte de forma 14K ... bt sssessossessssons 2p
ck €{1,2,3)Sim =42,0 = 28,1 = 14 oo s s s s e e 3p

Orice alta solutie corecta, diferita de cea din barem, se noteaza cu punctajul maxim.,



Concursul interjudetean de matematica

PRO-PERFORMANTA
2016 - 2017
Editia a li-a
ClasaaVl-a
1.1) - deoarece fesul Alinei este alb, rezulta ca vede aceeasi CUIDAIE ...ucveeoeresrrnsrsnsresseresenses ~ 1p
- cum nu toate fesurile sunt de aceeasi culoare, culoarea vazuta este NEENU ....eeeeeeceecrcerereecrermssisns ip
ii) - A nu stie, rezulta ca vede fesuri de culori diferite .........c.cconereee. vevsemeasasnens snastoee ip
- B stie culoarea fesului lui deoarece este diferita de cea alui C(pe care o vede) ............................ 1p
iii) - daca vreunul vedea 2 fesuri negre, ar fi stiut ca are fes alb, nestiind, rezulta ca nu exista 2
fRSUM NEGIE....ccer e cen s censesseneresnasee senens e T Ty T P T T 1p
- pot avea trei fesuri albe sau 2 a|be si unul negru ............ O 1p
iv) - A negru, B si C albe rreresesnenarrasrnes erverernerara s seeenensasrasnsas sesnenesensene ip
2, - copiii care au 3 monede si cei care au 9 monede, fiind in numar egal, au in medie cate 6
IMONEUE e cecertrr s e recreme semese st s s s s ses seeensens semess seansnss senasssee s panebas verresstersrareene sennanasnserasan 4p
- numarul total de monede va fi 20 + 6 = 120 ..o s s s e e 3p

3.i) - Presupunem ca o persoana spune adevarul, inseamna ca persoana din dreapta spune adevarul

atunci persoana initiala ar fi MINCINDASA ..o ceireveinenierie e SO 2p
- SUNE 2017 PErOane MINCIMOASE ...cvverenesssrsssemrassrsrsssrsens sarsessssssssnsres sesessesrans sasssssssass sosses ssssss sos sasssssesssssas s senes 2p
ii) - raspunsul este DA
Pas 1:separam 12KE Si 12ZKE  wimirsssrsmmissmsn s ssemsissess sossssssessesessns snssesas s cevenenersesennen 1p
Pas 2:5eparam BKE 5i BKE  .vcercrrsmsnsrmesermmmsssmmssssirsassars sesssnssessssensss sesssnsss sesspasas ene snnses .1p
Pas3:separam 3KE Si3KE e s s e 1p
4, - Consideram 5 semidrepte cu originea in O care formeaza 4 unghiuri CONBruente ..., 2p
- Din cele 5 semidrepte, 3 trebuie sa fie colorate la fel ......vceevenvee.e. ST W 1p
- Daca sunt consecutive, atunci cea din mijloc este bisectoarea Cautata ........cccceeemrereereresrocrsrsssssorenees 1p

- Daca nu sunt consecutive, atunci putem avea urmatoarele situatii:

1. Rosu, negru, negru, rosu, ... {sau echivelent: negru, rosu, rosu, negru) caz in care bisectoarea
unghiului cu laturi negre rezolva ProbIema ... s s s e s s seresssss snssrssesass sssssssssss ip
2. Negru, Negru, Rosu, Negru, consideram un unghi cangruent cu celelalte, adiacent primului.

Daca latura construita este neagra, problema este rezolvata. lar daca este rosie, se reduce la

CAZUI BNEETION cvevvreerervsesueseresesossaeresssnertsesssssnesssess snssarnsnses sensse sessssessans sesmsessssssmss ses sessassas srmsmees sesasssnetssseshs bee essass 1p

Orice alta solutie corecta, diferita de cea din barem, se noteaza cu punctajul maxim.



Concursul inteejudetean de matematica
PRO-PERFORMANTA
Editia a Il-a, ianvarie 2017
Clasa a VIl-a {barem)

1. (a) Daci toate ar minti ar rezulta ci numirul total de tentacule ar fi 28 (1p).
Caracati{a neagra spune ca numirul total de tentacule este 28 si deci nu minte; contraditie
(1p}
(b} Numerele spuse de cele patru caracatite sunt diferite doud cite doud (1p) si deci
doar una spune adevirul.
impreuni cu rezultatul de ta punctul a) rezulti concluzia (1p)

(c} Trei caracatite din cele patru mint §i deci au in total 21 de tentacule {(1p)

Existd o singurd caracatitdi care spune adeviirul §i deci numdrul total de picioare este 27
sau 29 (1p)

de unde rezultd ¢ spune adevirul caracatita verde (1p).

2. Din (A2) Cosmin are 18 ani iar cel de 17 ani iubegte albastrul (1p)
Din (A4) avem doui posibilititi: i) Dan are 17 ani, celui de 16 ani ii place rosu iar celui de 15
ani ii place verde san ii) Dan are 16 ani, celui de 15 ani i place rogu iar celui de 14 ani ii place
verde (2p)
Dac3 ar fi adevratd varianta ii), din {A1) cei mai mici copii ar fi Emil §i Andrei, dar niciunuia
rtu i-ar place galbenul; contradictie (1p)
Deci este adeviratd variantd i); din (A1) cei mai mici copii ar i Emil gi Andrei, §i deci Emil
iubeste galbenul (1p)
Bianca are 16 ani, Cosiuin iubeste portocaliul tar Andrei verdele (2p)
3. (a) Se impart copiii in grupe de cate 5 care vor alerga pe rind (1p).
Cagtigitorti celor 5 curse vor concura (1p)
Cagtigiitorul acestei curse este cel mai rapid dintre copii si deci numirul minim este 6 {1p)
(b) Al doilea cel mai rapid dintre copii poate fi al doilea din cea de-a sasea cursii sau al doilea
din prima cursd, cursa (dintre primele cinci) cigtigatd de cel mai rapid copil (1p)
Al treilea cel mad rapid dintre copii poate fi oricare dintre cei doi de mai Inainte, al treilen
din cea de-a sasea cursd, al treilea din prima cursd, cursa (dintre primele cinci} cistigata
de cel mai rapid copil sau al doilea din cea de-a doua cursi (dintre primele cinci) cagtigatd
de de cel ce a iegtit al doilea in cursa a jasea (2p)

Cei cinci vor concura, primul si al doilea vor fi al doilea si al treilea din clasamentul cerut
gi deci numiirul minim este 7 {(1p)
4. ADMP paralelogram cu douil laturi consecutive egale(1p)

AD si MN perpendiculare pe BC, deci paralele (1p)

DM linie mijlocie in triunghiul ABC, deci DM e paraleld cu AP (1p)

DM este miediand in triunghiul dreptunghic ADC, deci este jumiatate din ipotenuza AC (1p)

Unghiul Z(BAC) are 120 de grade; triunghiul ABC este isoseel, si deci unghiul Z{(ACD) are 30

de grade {1p}

DA e catetdl ce se opune unui unghi de 30 de grade, deci este jumitate din AC (1p)

AD=D)I si deci ADMP este romb (1p)



1)

iii}

2.1)

Concursul interjudetean de matematica
PRO-PERFORMANTA
2016 - 2017
Editia all-a
Clasa a Vlll-a

= OFiCE 3N CONLINE CIFEIE D S 2 oot ree s srerr e reserse s rassrs vasas savesnarasesssssrssss e sas penasns ses sasessanananss 1p
- toate lunile de 1a 1 12 20 CONLIN PE O .cerereveeevernenrre s sarcrssseesecstscsss e ses sinnissenensstssssssassssssssssssiasaassssss. LD
- luna 11 are repetitive, iar luna 12 CONLINE P& 2 ......cccvivrmmresisseseassosesnssnssesesessessesesstssssenssassesesesereres 2B

- Pro-Cuvantul nul are lungimea 0. Orice cuvant care se formeaza din cel nul are lungimea 2.
lar fiecare nou format are lungimea numar par + 2 sau NUMAr Par + NUMAC Par .....ccecevissinns 2P
- aaabbb

- aababb

- abaabb

- aabbab

= BDADAD 1evriiieisiran s sssn s sasrsse e s rsss e s st srsesEsE0 4 SRR S SRS RS HOS SERESE SRS oS eR RS ReS S SR SRS SS SRS ShR eSS aR SRS SRR SRS RO R RO 3p

- Da. Din regulile de constructie: Primul cuvant nenul este ab, apoi orice nou cuvant presupune

adaugarea unui a si a unui b sau concatenarea a 2 cuvinte.....cen SOOOTOROTOVRR . : |

- raspunsul este DA oSS wee 2P

C ia de fiecare data diferit de numerele extrase imediat anterior de ASi de B e ceccivinen 3p

Astfel, la fiecare grup de 3 extrageri, numarul bilelor scade cu ... 1p

Ultimul ia A doua bile, daca are voie ............ N —— 1p

= FIBUFD sovvierninncnssinrnesissssessssssrasssesnsssssersssssss seoesssssssssssasssss vossos rerenerseereneas rereusueseessenenenassrsns 1p

-FieQ € (0B) astfel incat PQ||AB si R mijlocul Iui (DG wveveeenne eeeeeteesetetee e et aratre e eatas 1p
op

- din PQ|[AB=¢ "H"'E ............................................................... R 1p

-notam0Q =a su deduce G =1 O SN SN 1p

- (NQ) este linie mijlocie in ABMR = NQ||MR veeresenn e e senseseae e ees srenae s enaeseanens 1p

- (MR) este linie mijlocie in AVOD = MR||VD ... reteressesan et st sssebe st seba seserasanen e 1p

- deci (PAN)|[{(VDC) = PN|[(VDCEC) cvriiinsrmnsnrssssssssessossinssnsssssssssororssssssosonsossasssss sosssssasssn sessrasasses sessases 1p

Orice alta solutie corecta, diferita de cea din barem, se noteaza cu punctajul maxim.



1)

Concursul interjudetean de matematica
PRO-PERFORMANTA
2016 - 2017
Editiaall-a
ClasaalX-a

- orice an conting Cifrele 0 S 2 v s esns e asssssssness sesesssasses sesess sesmsmsresesaseens srsnssssssasssssss 1P

- toate lunile de 13 112 10 CONTIN PE 0 cecrecceeiereicrererenenscereressaers snssnsss sesesesssonsnesssssas anessevessarasseneresssasonsns 1p
- luna 11 are repetitive, iar luNa 12 CONLINE P& 2 ....vcerceeceirer st sesarss e v sesessees snesessssssnassare sersssananass ip
2 L 0 R Y L ey Ty T T T Y T T P L T O T Y P T T T T o o o Y A P TP 2p
- A are un nUMar impar ... T T T P T e T A T ) 1p
- B are impar suficient de mare, adica 7 9 sau 11 ....................................... 3p
- in urma analizarii celor trei cazuri rezulta solutia unica a problemei este A-1,B-7, C 6 ......... 3p

- Presupunem ca exista 2 orase A si B care nu pot fi unite prin sosele care sa treaca prin cel
mult 2 orase. Presupunem ca exista 2 orase C si D care nu pot fi unite prin cai ferate care sa treaca

PTIN CBI MIIUIE 2 0T3S trverivesreceerssssnssnsusssse sossasessssssssss bas sesssstoenssss sosassessabs 104 40434840 104802 40420 243 aRs SRS SRR S SRE 02 seRarS1ERS ip
- evident A si B se unesc prin cale ferata si C si D se unesc prin sosea. veevnesntsns sonsennnssaras 1p
- A este diferit de Csi B @5te diferil @ D ... v ceererensemsesesaeseresssirere sosasssssssssrsssssosassasasassnssass sosans 2p

- Asi C, respective B si D nu pot fi unite direct prin acelasi tip de drum (sosea sau cale ferata).......... 2p
- Presupunem ca A si C sunt unite direct prin sosea si B si D sunt unite direct prin cale ferata.

- Considerarea diagonalei BC duce la contradictie ,,,,...... .1p
9n? +2012n = x? © (9n + 1006 — 3x)(9n + 1006 + 3x) = 10062 ... reeerrenneee we 3P
BNABNIZANEA CAZUMION cuerrerieteceerreesesesse e ereses e serereraveerers ressta rev st artrarsss ste retess 0041404000 40044 444040 840 401484001 448 sarbamsns o 4p

Orice alta solutie corecta, diferita de cea din barem, se noteaza cu punctajul maxim.



Concursul interjudetean de matematica

PRO-PERFORMANTA
2016 - 2017
Editiaall-a
ClasaaX-a
1: - A are un nuUMar IMPAr ... eesuttsts sressress st arsessass seanat et sresssssanstastars snssssnsesssssossrrancs L[
- B are impar suficient de mare, adlca 7 9 sau 11 ............ 3p
- in urma analizarii celor trei cazuri rezulta solutia unica a problemei este A 1,B-7,C-6..... 3p

2.i) - Pro-Cuvantul nul are Jungimea 0. Orice cuvant care se formeaza din cel nul are lungimea 2.

lar fiecare nou format are lungimea numar par + 2 sau NUMAr par + NUMAEE PAC ....e..eveesssresvsnesrenes 2p
i) - aaabbb

- aababb

- abaabb

- aabbab

= ADADAD .ottt et et sarsneas senan sessrasebsas s reeaes £as et sea S aba seEehn e st A et £4e e bensats bus et eatarmate bt shenessenens 2p
iii) - Da. Din regulile de constructie: Primul cuvant nenul este ab, apoi orice nou cuvant presupune

adaugarea unui a si a unui b sau concatenarea a 2 cuvinte..... perererasanenar s SRR . -
iv) - demonstrarea formei ..o reeberaseesrerrsresr s brrnsreons rersereehesbsbtrbe s as S sh e R seh b peanaes 1p
Z.3) = 209 s s e sen e s senensorssraiat staseeess setees weee 3P
ii) = FASPUNSUN BSEE DA ... cee vt rsecoesr et cneceseresassressssee snssas ens semasnese ses sasessens senesesesonsmas ses sesame ras semens sbmesd sbabtatsns 1p

- Cia de fiecare data diferit de numerele extrase lmedlat antenor de ASideB e 1p

- Astfel, la fiecare grup de 3 extrageri, numarul bilelor scade cU ... cnececeresseesccnrenereeseresesassenorenss ip

- Ultimul ia A doua Bile, ACa Bre VOIE ... e eeerassesesssss sersssses sssssssss sesessess sessssssnsrassnsna sessss sesssnns 1p
4, -a+b=zb+c=ze,a+c=2zE% ... vt s eaE et easAeen A REe e ek st et st et e e seanemsenreneeA s 01 3p

D C =0t e s ssesn eranes veteeessonssnenss essessressresasenavs sus et semnaras 2p

= FINAIIZATE coeeieeeerreeiesrrecireres vearaseet smssssenessass sarsas sasesssrasin sbstosessns sat smsarases sansavessses atasssess s sessss sua sessrssessesessassses ses 2p

Orice alta solutie corecta, diferita de cea din barem, se noteaza cu punctajul maxim.



3.i)

Concursul interjudetean de matematica
PRO-PERFORMANTA
2016 - 2017
Editia a ll-a
Clasa a Xl-a

- dlaca A stie ce numar are, inseamna ca vede un numar care care are un singur vecin ce

INAEPIINESTE CONLIIA «.uevverceeceerect e cen e iesrerretsassrscersa s srssmssanass senees sessssass sas snssnsansas snssbs svarses st semsses semeisssssnnss 1p
- singurul numar natural care are un singur vecin natural NenUl @588 1 .......viminicsmsnmsnesssosenmsonanns ip
-deci Avede 1{adica Bare 1], reZulta A Gre 2 ....veeevsmereresismsssiessssmessssmsesssresssser sessssmssss srasns ses 1p
-Anuvedel, 2,3,57,8,9,10..... reeeneeneraneeaserann retenereeenreser es seenassrnere en aen b ret et 1p
- B stie ca poate avea 4 sau 6, rezulta B vede 5 ....................................................................................... ip
-Astiecaare 3, 5s5au7sicaB arstidaca ar vedea 3 sau 7, rezulta Astie Caare 5 .vcvevereesen 1p
S AAVBTE G s s s e e e et e em et ek st ara ban £t r b sra SeR A FeRS SRS Fra PeR e SRR LLS SR aRS BT LRSS epana abs aranLeRd Srastarensses 1p

- Préesupunem ca exista 2 orase A si B care nu pot fi unite prin sosele care sa treaca prin cel
mult 2 orase. Presupunem ca exista 2 orase C si D care nu pot fi unite prin cai ferate care sa treaca

Prin C2l MUIE 2 OFASE .evvvvreresrsrsrerenssssesssssrssnsssssnsseresssessossrers sessss vranesresenee ren st sesatneresss penens ip

- evident A si B se unesc prin cale ferata si C si D S8 UNESC PriN SOS€E. ..erermsermmersrarsssssssssavassanssssascss 1p
- A este diferit de Csi B eS8 dIfEML 8 D ... iiiiciseii e ssere s essssrsessresressessssssssrass srsassrssevssss ssssasrassassrens 2p
- A si C, respective B si D nu pot fi unite direct prin acelasi tip de drum (sosea sau cale ferata)........... 2p
- Presupunem ca A si C sunt unite direct prin sosea si B si D sunt unite direct prin cale ferata.

- Considerarea diagonalei BC duce la contradictie ,,,,...ceeemeeevmneieiecssesenene eressasneresrsasanes 1p
N 10 S oo terons ersesesans s sna s e 3P

- raspunsul este DA e o e 1p

- Cia de fiecare data diferit de numerele extrase imediat anterior de A si de B ......oeerenrnon 1p

- Astfel, la fiecare grup de 3 extrageri, numarul bilelor SCade CU 9. sesens i assane ip
- Ultimul ia A doua bile, daca are voie ... weerereenerennnaes S, 1p
Daca AB + B2 = (A + B)B este inversabila, atunci B inVErsabila ... imnrsrsmensssissossnssmessssssssass 3p
Din B2 = BA= B = A, fals ......... st e er b et a8 St SR S5 bn SRR st Sea 8 s se e st R0 3p
Deci AB + B? nu este inversabila cesaessnsossess s saanse e et ser st sn e e sne s s 1p

Orice alta solutie corecta, diferita de cea din barem, se noteaza cu punctajul maxim.



Concursul interjudetean de matematica
PRO-PERFORMANTA
2016 - 2017
Editiaall-a
Clasa a Xll-a

1.i) - daca A stie ce numar are, inseamna ca vede un numar care care are un singur vecin ce

INAEPIINESTE CONLILIA c...oeereercre e enceerernresceesernresen s csresssssasssssens sessssessssssnesessassssers srsasesenenssasnssseneresmonsrassenereas ses 1p
- singurul numar natural care are un singur vecin natural nenul este 1 ............ reunereas e snnsners snases 1p
- deci Avede 1 (adica B are 1), rezulta A are 2 ... oinerissmssssssssssssssesssssesmenssssssrssesstarsssssss 1p
i) SANUVEAE 1, 2, 3,5, 7, 8,9, 10 et vsserisrrsaresass svesresssussas sssavers seesessssseeses soasus sesesnssesenaseses .1p
- B stie ca poate avea 4 5au 6, rezulta B vade 5 ... viecvrr s s sernsane svesreses sesrerssrsnsssnsressanatoas .1p
- Astiecaare 3, 5s5au 7 sica B ar sti daca ar vedea 3 sau 7, rezulta Astie C3 are 5 ....vvvverrevrensrans 1p
i} C A VAP G ooverireseneeesrsesastess sresssesssss srsese see ses s saRs b4 she ReR AR ERS BOE 040 4bR SO RERS SRS BRE RO R SE HeS 4R She TS SO RS SRR She SRS SRT AR SR SRS SRR eE B O 1p
2. - Presupunem ca exista 2 orase A si B care nu pot fi unite prin sosele care sa treaca prin cel
mult 2 orase. Presupunem ca exista 2 orase C si D care nu pot fi unite prin cai ferate care sa treaca
prin cel MUt 2 Orase ... sesnsssssss s weresssssssrennssnesssnsnass snssnss L[
- evident A si B se unesc prin cale ferata si C 5i D se unesc prin sosea. vrnnserepaencnesenes . 1p
- A este diferit de Csi B este diferit de D ....cienninmeemnensrmmmsrenmom e 2p
- A 5i C, respective B si D nu pot fi unite direct prin acelasi tip de drum (sosea sau cale ferata) ...2p
- Presupunem ca A si C sunt unite direct prin sosea si B si D sunt unite direct prin cale ferata.
- Considerarea diagonalei BC duce la contradictie,,,,....crewrmmenerenesressenns reveneee 1P
BoB) = Z0% e s seessrs e e s e na s s b s SR be et s Sas e a8 Ear At F4s 24 e SrE e eeb SRR A4S b aLR AR SRS TRS seSseR RS SR seR TR RO SeR TS 3p
i) = TASPUNSUI @STE DA ..ottt rae seseasre cussraseserusms ses smasensss ses shssst st sesane sasanasesass sas snasessessessssses sressnase sessenanes 1p
C ia de fiecare data diferit de numerele extrase imediat anteriorde Aside B .....oevceinricsniins 1p
Astfel, la fiecare grup de 3 extrageri, numarul bilelor SCade CU Gu.. v oo snesseree 1p
Ultimul ia A doua bile, daca are voie ... revvesrnser e enbes rertsrsnersere b wersererssnasessrassrasessassnsees 1P
4. Schimbare de variabila t = +i erurassnasssensas sensressnsan s ertessersssanssuenemse reasasaes et nesran e bnarasmane et sae S0 ed 3p
Schimbare de variabilat = I:; ......................................................... revveseressenearsser renrasres .3p
FINBIZATE 1) = [ et cin i i s st sss s saasns s e b sas s e a e e et seasn s a8 ahs BeEba sbs s s e R bas et 0000 ip

Orice alta solutie corecta, diferita de cea din barem, se noteaza cu punctajul maxim.



